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6–9 жовтня у Волинському національному університеті імені Лесі Українки у межах 

проєкту Town and Gown 2.0 відбувся воркшоп «Інновації та індустрії для безпеки: досвід 

Вишеградської групи». Проєкт імплементується за фінансування Міжнародного 

Вишеградського фонду (Grant No 22110065) та зібрав представників із Національного 

університету «Острозька академія», Національного університету водного господарства та 

природокористування, Волинського національного університету імені Лесі Українки. 

Учасниками також є міські ради Острога, Луцька та Рівного. 

Семінар має на меті покращити взаємодію між університетом та міською владою 

шляхом об’єднання зусиль та перейняття кращих європейських практик, зокрема країн 

Вишеградської групи. Залучення експертів із країн-партнерів (зокрема, Чехії та 

Словаччини) допомогло краще зрозуміти співпрацю між міською владою та 

університетською спільнотою у сфері інновацій, нових технологій, комерціалізації 

наукової продукції, а також створення безпечного простору для навчання та викладання. 

Перейнятий досвід дозволить створити якісно новий формат співпраці та залучити всі 

сторони проекту до спільної роботи з розвитку міста. Важливим аспектом воркшопу є 

також розділ про впровадження елементів розумного міста та розумного регіону. Досвід 

європейських міст-партнерів з країн Вишеградської групи дозволить краще зрозуміти 

функціонування міст, взаємодію з громадянами, бізнесом, владою, науковцями тощо. 

Зрештою, планується розробити та запровадити якісно новий документ, який матиме на 

меті розкрити потенціал співпраці між університетськими спільнотами та міською владою 

і таким чином розкрити потенціал розвитку міст.  

Участь у воркшопі взяли експерти з країн Вишеградської групи. Першим спікером 

була представниця Університету Яна Евангеліста Пуркинє в Усті над Лабем (Чеська 

Республіка) Валентина Підліснюк – керівник німецько-чеського проєкту CORNET. 

Експерт поділилася деталями щодо розробки технології вартісного ланцюжка 

енергетичних рослин для виробництва будівельних матеріалів і паперу, що виконується у 

співробітництві з фірмами в Чехії та Німеччині. Валентина Підліснюк також наголосила 



на важливості співпраці інноваційної науки та бізнесу. Також своїм досвідом поділилися 

професор Університету менеджменту безпеки у м. Кошице (Словаччина) Імріх Дуфінец і 

проректор з науково-дослідної роботи Йозефіна Дротарова. Експерти наголосили на 

важливості співпраці між містом й університетом у сфері безпеки. Так, проєкти щодо 

запобігання злочинності, аналізу сприйняття безпечного середовища у місті Кошице, 

організації наукових заходів за участі влади, поліції міста й представників університетів 

були реалізовані у співробітництві Університету менеджменту безпеки у м. Кошице та 

представників міського самоврядування за фінансування ЄС. 

Після доповідей учасники долучилися до круглого столу, де мали змогу обмінятися 

досвідом зі словацькими експертами та обговорити результати робочих груп. Третій день 

був присвячений засіданням робочих груп з напрацювання ідей для проектів співпраці 

міста та університету.  

  

 

За детальнішою інформацію звертайтеся: Дмитро Шевчук (координатор проекту) 

dmytro.shevchuk@oa.edu.ua, +380669300489 

Програма заходу додається. 


